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PARALIZA MIŠIĆA 
 

Inge K. 
 
 

16. septembra 2009. 
 
„Dete je bilo potpuno samo, i osetilo se zaglavljeno u svom krevetiću” 
 
Pooštovani g. Pilhar, 
 
Zovem se Inge K. Upoznali smo se na GNM prezentaciji koju ste vodili prošlog proleća u Bavarskoj... 
 
Sa velikim zadovoljstvom Vam šaljem fascinantno GNM svedočenje u vezi sa mojom unukom Joellom 
starom 14 meseci, ćerkicom moje sestričine.  
 
Pre samo dva dana, desilo se da Joella iznenada nije bila u stanju da hoda (a prohodala je sa 12 
meseci). Moja sestričina, koja je upoznata sa GNM je odmah pokušala da me pozove telefonom da me 
pita za savet. Na žalost, nije mogla da me dobije tog dana sve do večeri.  
 
U meñuvremenu, čitava porodica je bila u velikom metežu. Joelline noge su bile paralizovane! Pedijatar 
koga je sestričina konsultovala nije imao objašnjenje za to šta bi mogao da bude uzrok paralize – dete 
nije bilo vakcinisano. Meñutim, Joella je par dana ranije od njega dobila moćni homeopatski lek, pa je  
pretpostavio da je on mogao da izazove paralizu. Savetovao je mojoj sestričini da sačeka.  
 
Moja sestra, Joellina baka, bila je potpuno očajna. Već je videla svoje voljeno unuče u invalidskim 
kolicima. Insistirala je da sestričina odvede dete kod lekara, da se utvrdi da li je dete zaraženo Lajmskom 
bolešću. Od svojih komšija je čula da antibiotici mogu da „izleče” Lajmsku bolest. U tom trenutku, moja 
sestra nije više bila sposobna da čuje bilo kakvo objašnjenje o nedostacima testova za Lajmsku bolest i 
o štetnosti antibiotika. 
 
Srećom, ja sam se vrlo živo sećala GNM svedočenja „Motorna paraliza kod odojčeta”, pa sam znala da 
treba da potražimo konfilkt „ne mogu da pobegnem”. Bila sam svesna da nemam mnogo vremena, jer je 
moja sestra insistirala da odvede Joellu na testiranje krvi. 
 
Pozvala sam sestričinu i pitala je da li je neko držao Joellu protiv njene volje. U početku je negirala, ali se 
onda setila. Da, dva dana ranije je pedijatar preporučio da se dete ostavlja samo u krevecu uveče, kako 
bi se naviklo da se uspavljuje samo. Devojčica je mnogo plakala, bila je veoma uplašena i stalno je 
dozivala mamu. 
 
Eto ga! To je bio konflikt! Nije moglo da bude očiglednije. Dete je bilo samo i osetilo se zaglavljeno u 
krevetiću (iako ga je majka proveravala svakih pet minuta).  
 
Razrešenje konflikta sada je bilo lako. Savetovala sam sestričinu da pokaže Joelli da je u stanju da izañe 
iz svog krevetića kad god želi. Kasnije mi je ona rekla šta se tačno dogodilo: naterala je Jollu da gleda 
kako se skidaju rešetke na krevecu; zatim je tražila od nje da se uvuče u svoj mali krevet i da ponovo 
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izañe, što je mala uradila bez ikakvih teškoća. Za tren oka Joella je HODALA – na veliko olakšanje svih! 
Vrišteći od sreće, svima je pokazivala kako ulazi i izlazi iz svog krevetića!! 
 
Mi ne možemo ni da zamislimo šta bi se desilo da je Joella morala da proñe testiranje na Lajmsku 
bolest: da li bi dobila još jedan konflikt „nisam u stanju da pobegnem”? 
 
Nadam se da će ovo svedočenje pomoći drugima, kao što je jedno GNM svedočenje sa vašeg sajta 
pomoglo nama. 
 
Želim Vam sve najbolje,  
 
Iskreno, Vaša  
 
Inge K. 

 
 

Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
 

                                                             Prevod: Dr Radmila Jonić 
  

Izvor: www.LearningGNM.com 
 


